

Előterjesztés
Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2013. május 30-án tartandó ülésére

Tárgy: Déaványa, Sport u. 5. sz. alatti vízmű telep visszaadás-visszavétele

Tisztelt Képviselő-testület!

Képviselői kezdeményezésre 2013. március 14-én kelt IV-4/34-8/2013. ikt. számú levelünkben megkerestük az Alföldvíz Zrt.-t azzal, hogy a Sport u. 5. sz. alatti Strandfürdő és Gyógyászat részleg költségtakarékosabb működtetéséhez fel szeretnénk használni a Sport úti vízmű telepen található 1 db hidegvizes kutat valamint 100m³-es víztározót, s egyben kértük, hogy a visszaadás- vétel feltételeit meghatározni szíveskedjen. A 2013. április 26-án kelt válaszlevélben azt a tájékoztatást kaptuk, hogy az általunk írt 2 db létesítmény visszaadható részünkre. A lebonyolítással a Gyomaendrődi mérnökséggel kell a kapcsolatot felvennünk. Mi ezt megtettük egy helyszíni szemle keretében a mérnökség dolgozóival közösen megtekintettük a telephelyet és megállapodtunk abban, hogy egy levélben tájékoztatást kapunk a további teendőkről. A Mérnökség vezető asszony 2013. május 23-án kelt e-mailen megküldött levelében arról, tájékoztatott, hogy a társaság megvizsgálta annak a lehetőségét is, hogy az egész Sport úti telephelyet az összes rajta található építménnyel együtt visszaadja Önkormányzatunknak. Az ingatlant használó Rekonstrukciós Osztály Észak-Békési építőbrigádja átköltöztetésre kerülne a II-es számú vízmű telepre valamint a II-es számú vízmű telepen található tartalék kutat jelölné ki vészhelyzetben szükség esetén beindítható és a hálózatra termelő vízbeszerző műtárgynak. Mivel a kérelmünkkel szemben nemcsak két műtárgy visszaadására kerülne sor hanem az egész telephelynek és ez részünkre anyagi kötelezettségvállalással jár, ezért kérem a tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésemet megtárgyalni és az ügyben dönteni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

_____/2013. (V.30.) Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete kifejezi abbéli szándékát, hogy a tulajdonát képező de az Alföldvíz Zrt. (5600 Békéscsaba, Dobozi u.5) vízi-közmű szolgáltató részére üzemeltetésre átadott Déaványa, Sport u. 5. sz. alatti I. számú vízműtelep ingatlanát a rajta található épületekkel és műtárgyakkal együtt vissza vegye azon időponttól amikortól a szolgáltató részére használaton kívülre válik.

Megbízta a polgármestert hogy az ingatlan visszaadásával vételével kapcsolatos egyeztetést és tárgyalásokat kezdje meg az Alföldvíz Zrt-vel.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: folyamatos

Déaványa, 2013. május 23.

Feke László
műszaki irodavezető